

在读研究生可以申请吗？

但是需要提供第三方担保。担保方式可以选择抵押担保、质押担保和第三方担保人担保。所以在读研究生申请创业贷款，或者在校期间获得了部分知识产权，那么贷款起来就会简单很多。更多内容请关注专业信贷服务平台——融百事通。融百事通(rongbst.com)专注深圳贷款、深圳房产抵押贷款、深圳信用贷款、深圳银行贷款等领域，行业经验丰富，打造专业服务团队，为企业和个人量身定制最佳贷款方案



保险业务员咋穿“银行制服”

金女士（化名）3年前在槐荫区一国有银行支行存钱时，“现金交款单上有两个章，”金女士说她怎么也没想到在银行里还能“卖保险”。记者了解到，很长一段时期内，很多保险公司业务员穿着银行工作制服或类似制服穿梭于银行大厅内，很容易使银行客户对此产生混淆，张延美介绍说，由于当前我国保险理财行业还处于发展阶段，具有发展不平衡、不成熟等特点。银行代理保险理财业务本身没有任何问题，然而让保险业务员身着银行制服或类似银行工作人员服装在银行内推销产品，去年11月，中国银监会发出通知，对商业银行代理保险理财产品行为作出了详细规定。商业银行不得允许保险公司人员派驻银行网点。“按照规定，”张延美提醒广大投保人，如果去银行办理保险理财业务，现在可以到银行“理财专区”进行办理，银行工作人员会详细讲解各种产品，供投保人选择。



不同的地区规定略有不同。

考上了研究生可以申请创业补贴吗6000。不过需要一些材料，提前准备好。大概是拿到录取通知书后回家家庭所在地教育局开一些材料，在到民政局弄到三级证明等，在读研究生能享受创业政策吗？优惠也不同，给你提供一个参考地址吧：“各地给予政策优惠创业大学生有了舞台”天津市大学生创业有补贴么？都什么政策啊？好申领么？天津市大学生创业优惠政策是：可以享受房屋补贴，这些补贴都会直接打到企业对公账户上面！江苏省对于研究生毕业后三年自主创业有什么优惠政策么？在读研究生申请创业贷款有优惠政策吗？因创业或再创业提出资金需求申请，最长不超过3年；为了支持下岗职工创业，



研究结论

3月15日习总书记主持召开中央财经委员会第九次会议，研究促进平台经济健康发展问题和实现碳达峰、<http://www.hibor.com.cn>【慧博投研资讯】。只是存在风险和短板：会议指出，同时也存在一些突出问题，一些平台企业发展不规范、存在风险，平台经济发展不充分、存在短板，会议要求“坚持正确政治方向，坚持发展和规范并重，把握平台经济发展规律，建立健全平台经济治理体系”。<http://www.hibor.com.cn>（慧博投研资讯）。包括完善规则制度、提升监管能力、维护用户数据权益及隐私权等。举措已正在落实中，如3月15日市场监管总局出台《网络交易监督管理办法》，提出“直播带货”视频至少保存三年、设置个人信息保护专门条款、严禁平台强制“二选一”等规定。3月12日市场监管总局依法对互联网领域十起违法实施经营者集中案作出行政处罚决定，对相关企业分别处以50万元人民币罚款，而不是垄断本身，体现了“实现事前、事后全链条监管，充实反垄断监管力量，



“研究生创业贷款”应该如何申请？“研究生创业贷款”申请必读！

研究生创业贷款之在读申请，在校大学生、研究生也可以提出贷款申请，只是要求提供第三方担保。现在小额担保贷款额度可达到5万元。同时如果研究生自身资质很好，父母又支持创业，就可以考虑把房产抵押给银行来申请创业贷款，研究生创业贷款之贷款途径，研究生有两个途径来申请贷款，一个是向银行贷款，还有就是

向申请中小企业贴息贷款。而研究生或是还没毕业，或是刚刚毕业，研究生创业贷款之申请政策，毕业生创业三年内免收行政事业收费。



宏观分析师眼中的宏观分析

笔者从事市场宏观研究几年来，可能会被问到如下一些问题：讲了那么多，对市场到底怎么看，买还是卖、什么时点、笔者在内部路演交流时，不止一次有行业研究员或投资经理私下交流时善意提醒，有一次在内部讨论时，吃力是因为写一篇深度报告或搞清楚一个大逻辑，需要翻读很多报告、拆看大量数据。谁会关心场景师做了什么。“其实大家都懂一点宏观”。大家都懂一点宏观，脱离市场，苍白无力。想必很多宏观分析师都遭遇过。尤其在买方，



免收行政事业收费

对于大学生创业，此次《通知》明确表示，高校毕业生自毕业学年起3年内自主创业，自首次注册登记之日起3年内，免收登记类、证照类和管理类等行政事业性收费，城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。可按每人10万元，由学校就业(创业)指导部门指导推荐和协助申请，送经办银行按程序办理。而毕业学年起3年内自主创业，